18ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     -   18.06.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 17ª. Sessão Ordinária, do dia 11/06/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 020/2018 – Executivo – “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação, e dá outras providências.”
= Encaminho o referido  Projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N°. 113/2018 – Agnaldo, em conjunto com Elza, Sandro, Marlene e Osvaldino – Solicitam que seja realizada a reforma da pista de skate e acessórios da modalidade da prática de esporte, situada na Praça Duque de Caxias, na área central da Cidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°. 114/2018 – Sérgio – Solicita ao setor competente, a aquisição de cadeiras novas para a recepção da Unidade Básica de Saúde da Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°. 115/2018 – Agnaldo, em conjunto com Elza, Sandro, Marlene e Osvaldino – Solicitam que seja realizado reperfilamento com lama asfáltica nas ruas do Bairro Jardim Higienópolis.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°. 116/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Seja determinado ao setor competente da Administração Pública, providências para construção de uma quadra de esportes na escola Municipal Mario Calmon Eppinghaus, localizada na rua Progresso, junto à localidade de Bela Vista, nas novas instalações.
= Defiro a presente indicação.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para TRIBUNA LIVRE.

= Convido para fazer uso da palavra  o Senhor Pedro Sirineu, representando o Partido Pátria Livre, para falar sobre  projeto de desenvolvimento nacional, privatizações e juro da dívida pública. Informo ao  senhor Pedro Sirineu  que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.

= Convido para fazer uso da palavra  o Senhor José Carlos Teodoro Delfino, representando a Comissão Organizadora da 42ª Festa das Nações, para falar sobre  a prestação de contas da festa. Informo ao  senhor José Carlos  que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.


Neste momento passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.

= PARECER N° 021/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 018/2018 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 018/2018 – Executivo -  Autoriza o Chefe do Poder Executivo a efetuar a doação de veículo para a entidade Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova – AGAPE VIVA, e dá outras providências.
= Em discussão e 1ª votação o projeto de lei n° 018/2018. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA na próxima segunda feira, dia 25 de junho, às 19 horas e 30 minutos, para a 1ª discussão e votação do projeto de lei n° 012/2018, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019, e dá outras providências e em seguida, às 20 horas a 19ª sessão ordinária.


Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.
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Dou por encerrada a 18ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


































CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......



































CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
